



讲讲你的

车情·车趣·车生活

我的奔腾人生

选择奔腾,几乎就是一场上班族家用汽车的海选。2009年,为了认真挑选人生的第一款小车,上网查、泡坛子、上实体店,在15万元价位的车子里挑了个遍,最后选择的是奔腾B70。

转眼间,奔腾陪伴我走过了将近三年的时光,行程已达3万多公里。在这一年多的时间里,奔腾陪我上山下乡,走南闯北,不可谓不辛苦,底部多次摩擦,外表也多处挂花,但奔腾真的没给我增添什么麻烦,没有辜负我对她的信任和喜爱。空调制冷效果非常好,被一位开悦动的同事赞叹不已;油耗非常经济,我的是自动挡2.0,目前一直稳定在8.5升/100公里。

“通往家最快捷的路是安全”,开车首先要求的是平安。我和奔腾也遇到过几次险情。一次是和摩托车相撞,事故是摩托车的责任,但也造成我的车子外部受损。还有一次是在下班途中,市郊路比较窄,在一个上坡处右边停发了一辆小车,我高速通过时势必从左边绕过;麻烦就是这样来的,由于停放这台车子位置在坡的临近顶端,这个位置对面来的车子根本看不到,我从左边过这辆车子时,对面高速驶过一辆汽车,瞬间逼近,两眼眼看就要相撞,好在我一个急刹(对方也紧急刹车),连续两次急停,车子在和对方车身相差不到2-3厘米的地方戛然而止。旁边坐的同事都叫起来了,好不惊险!事后想想,要不是我的大奔刹车性能有这个样子,那这次事故就不小了。

我对自己使用奔腾的情况作了个简单的小结。一句话:很划算,不后悔。2010年经我的推荐,有几位同事都选择了B70,这是实实在在对一汽奔腾的认可和支撑,希望一汽轿车能越做越大,越做越好。回顾自己的开车历程,把大奔当成自己的休息间也好,当作自己的小老婆也好,每次跨上车子,打开CD,把握着厚重的方向盘,心里马上有一种舒适和温暖的感觉。是啊,喜欢她,就要爱护她,和她在一起,你就会有一种幸福感和成就感。

友情赞助:

**一汽奔腾全系
促销季开始了!**
地址: 菏泽铂程一汽奔腾4S店
详询: 0530-6292777

菏泽众泰Z300闪耀发布 半日销售26台迎开门红

22日上午10时,菏泽众泰汽车举行了盛大的Z300新车发布会,总经理李贺致辞感谢新老客户对众泰汽车的支持,同时极力推荐大家考虑众泰Z300这款外观精美、性能优越、价格实惠的新车。现场进行了舞狮、肚皮舞等火辣表演,有实力唱将一展歌喉,更有神秘游戏与Z300亲密接触,整个发布会现场一片火热。

据悉,Z300秉承众泰汽车长期以来强调的“引进开发,集成创新”造车理念,是众泰融合全球资源,重磅打造的首款A级轿车。流畅的车身线条,时尚大气的整车外观设计,纹理分明、质感与触感兼具的内饰造型,使得整款车内外兼修。不仅如此,长达2700mm的轴距,充足的车内空间,也能满足国人追求大空间的心理需求。

而且,搭载的源自三菱的1.5L4A9系列发动机,多达二十项的安全设计打造的五星级碰撞标准,前大灯以及进气格栅等细节设计,也使得该款车型融科技、安全、经济、时尚于一体。

内饰方面,众泰Z300采用了上深下浅的家用配色,同时在中控面板以及简洁方向盘等处还采用了镀铬条装饰,提升了内饰的时尚感与层次感。内饰的设计层次分明,区域划分清晰,整个仪表台的上半部分均采用了软质材料,表面还做了纹路处理,无论是视觉还是触觉上都表现的很有质感。

动力方面,众泰Z300搭载源自三菱的1.5L 4A9系列发动机,其最大功率113马力,最大扭矩147N·m,传动方面,其匹配的是

一台5速手动变速箱。特别值得一提的是,厂家还为该车提供了长达4年或15万公里保修,除了充分保障客户切身利益之外,更多体现了众泰公司对该款产品的强大信心。

众泰Z300是众泰汽车公司自主研发生产的首款紧凑型家轿产

品,包括了1.5L手动舒适型、精英型、尊贵型共3款车型,并有红、黑、银与白四种车身颜色可选,售价58,999—69,999元。

截止到当天14时,众泰Z300共售出26台,取得了开门红。

(立平)



菏泽首届年历宝宝大赛总决赛闭幕

由中汇汽车集团有限公司主办、菏泽汽车网承办的“中汇之星”菏泽首届年历宝宝大赛,经过一个多月的筹备和比赛,11月24号在中汇集团北园区昌河铃木店内,在各位家长、评委老师以及各媒体的朋友们的见证下,12位“中汇之星”菏泽首届年历宝宝脱颖而出荣获“中汇之星”菏泽首届年历宝宝的称号。

菏泽市中汇汽车集团副总经理王玉群先生说:中汇汽车集团

在发展壮大自身业务的同时,也非常重视企业文化和精神文明建设,本次倡导举办“中汇之星”菏泽首届年历宝宝大赛,充分体现了集团公司关注儿童身心健康,关怀祖国未来栋梁成长发展的良好愿望。今后,将继续通过举办各种社会活动,采用多种回馈方式,为社会各项公益事业的发展和精神文明建设做出应有的贡献。

(齐讯)



北汽威旺4S店正式登陆菏泽

近日,位于黄河东路的北汽威旺菏泽建达4S店试营业,这也标志着北汽旗下又一力作威旺306正式登陆菏泽,让消费者在选车购车时多一份选择。

北汽威旺菏泽建达4S店遵循北汽威旺全新标准指导建成,是一座具有“一流设施、星级标准”的且能为北汽威旺用户提供“舒适的购车环境、专业高效的售后服务、精良的维修设施、纯正的零部件、合理的维修价格”的特约销售服务店。

据了解,北汽威旺306作为微客市场的后来者,无论是从外观、动力、空间还是安全上,都超越了

市场上同级竞争车型,北汽集团作为中国五大汽车集团之一,是国内首个实施“三包”标准的企业。北汽对威旺品牌提供了强大支持,为其提供了人才、技术、装备、市场与品牌运营经验等大量优势资源。目前,北汽威旺306的销量可喜,市场增长率位列微客企业第一。威旺汽车严格遵循北汽威旺的标准体系,包括渠道建设和服务标准的制定。

据工作人员介绍,在品质方面,推出消费者放心的高品质产品。北汽威旺一直以高品质赢得市场和消费者的认可,如针对中国道路进行了26处重大改进,343处

一般改进,在海拔4000多米以上的青藏高原走完了7000多公里路程,完成了“西藏之旅”,高品质微客的形象逐渐深入人心,赢得了不少消费者的口碑。

(立平)



轿车防滑制动系统故障诊断方法解析

三、制动跑偏:制动时,车辆往一边偏斜。

1、制动时冬天左偏斜,则为右边车轮制动不灵,反之亦然。

2、检查制动不灵一轮的制动器技术状况:间隙、磨损、渗气、漏液等具体故障成顺,查出检修或更换。

3、检查制动不灵的轮胎气压及花纹磨损。

四、制动拖滞:抬起制动踏板后,全部或个别车轮仍处于制动状态,再次启动车辆起步困难。

1、车辆行驶一段里程后,手摸各制动鼓(盘),若均发热,则故障在制动总泵。若个别制动鼓励

(盘)发热,则故障发生在制动器。

2、自由行程过小,(有的轿车没有踏板自由行程,只有工作行程),或用脚钩起踏板,则要调整自由行程(工作行程),或更换回位弹簧。

3、观察制动液缸,反复踩动制动踏板,液缸内制动液液面回升缓慢,则要拆检总泵或更换

总泵(有的轿车不允许拆检)。

4、如故障在个别车轮制动器。拧松放气螺钉,如制动液喷出,制动蹄回位,则为油管堵塞,应予疏通。若制动板仍不回位,应解体检查制动器分泵、活塞、橡胶油封、卡钳、回位弹簧技术性能,故障件更换。



菏泽铂程汽车园 园区地址: 菏泽市黄河东路588号 (交通大市场东800米路南)

一汽奔腾4S店销售热线: 0530-6292777 一汽佳宝森雅4S店销售热线: 0530-6226000